
Jegyzőkönyv 
A Képviselő-testület 2o1o. április 7-i rendkívüli üléséről 

 
Időpontja: 2o1o. április 6. 18.45. órai kezdettel 
Helye: Kiskunlacháza Polgármesteri Hivatal Tanácsterme 
Jelen vannak: a jelenléti ív szerint valamint 
Pénzes Andrásné pénzügyi vezető 
Derényi István projektvezető 
 
dr. Répás József 
Tisztelettel köszöntöm mai ülésünk résztvevőit. Megállapítom, hogy a megjelent 8 fő 
képviselővel, testületi ülésünk határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítőnek javaslom Józan 
Gyula és Limbek Tamás képviselőket. Kérem, hogy aki Józan Gyula képviselő személyével 
egyetért, kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
8 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
Kérem, hogy aki Limbek Tamás képviselő személyével egyetért, kézfelemeléssel jelezni 
szíveskedjen. 
 
8 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
A napirendi pontot a testületi ülés előtt a Településfejlesztési Bizottság és a Pénzügyi 
Bizottság együttes ülés keretében immár második alkalommal véleményezte, a felmerülő 
kérdésekre megnyugtató válaszokat kaptak. Ez lenne az egyetlen napirendi pont. Kérem, hogy 
aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
8 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
98/2010. (IV.06.) számú határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a meghívóban 
szereplő napirendi pontot az alábbiak szerint: 
1., „Kiskunlacháza szennyvízcsatornázása V. ütem, szennyvíztelep rekonstrukció, és 
szennyvíziszap komposztáló megvalósítása” tárgyú (KEOP-7.1.2.0/1-2008-0142) projekthez 
kapcsolódó köztes Részletes Megvalósíthatósági Tanulmány elfogadása. 
Előadó: dr. Répás József polgármester 
              Derényi István projektvezető 
              Fábián József, Pénzügyi Bizottság elnöke 
              Józan Gyula Településfejlesztési Bizottság elnöke 
 
Van-e napirend ponthoz kérdés? Ha nincs, akkor megfogalmazom a határozati javaslatot, 
amiről döntenünk kell. 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a 
„Kiskunlacháza szennyvízcsatornázása V. ütem, szennyvíztelep rekonstrukció, és 
szennyvíziszap komposztáló megvalósítása” tárgyú (KEOP-7.1.2.0/1-2008-0142) projekt 
köztes Részletes Megvalósíthatósági Tanulmányát, egyben felhatalmazza dr. Répás József 
polgármestert annak a KVVM Fejlesztési Igazgatósága felé történő benyújtásra. 
 
Kérem, hogy aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel léssel jelezni szíveskedjen. 
 
8 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
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99/2010. (IV.06.) számú határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a 
„Kiskunlacháza szennyvízcsatornázása V. ütem, szennyvíztelep rekonstrukció, és 
szennyvíziszap komposztáló megvalósítása” tárgyú (KEOP-7.1.2.0/1-2008-0142) projekt 
köztes Részletes Megvalósíthatósági Tanulmányát, egyben felhatalmazza dr. Répás József 
polgármestert annak a KVVM Fejlesztési Igazgatósága felé történő benyújtásra. 
Határidő: 2010. április 7. 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 
Tekintettel arra, hogy más napirendi pont felvételre nem került, megköszönöm a részvételt, a 
testületi ülést bezárom. 
 
A testületi ülés vége: 18.47. h. 
 

kmf. 
 
 
                                                  dr. Répás József  Soós Zsoltné 
                                                     polgármester        jegyző 
 
 
 
                                                    Józan Gyula                       Limbek Tamás 
                                                      képviselő                    képviselő 


